
 حل تمارين الواجب للمحاضره الاولي

 

 

 



 

 /  5حل سؤال 
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 /6حل سؤال 

 نفس طريقه السؤال السابق 
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 /7حل سؤال 
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 /8حل سؤال 

 12x+9y-30=0نرتب المعادله = 
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 متوازيان ؟   4y= 16x +4     و   8x – 2y -4 = 0   هل المستقيمان -9

 متعامدان ؟ 3y -12x -6 = 0   ،8y + 2x -30 =0هل المستقيمان  -01

  ؟ 5-و ميله يساوي  (2-,9)أوجد معادلة الخط المستقيم المار بالنقطة  -00

 

 /  9حل المثال 

  2y + 8x -4 =0-المعادله الاولي نقوم بترتيبها = 

a=-2           b= 8  
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  4y – 16x -4 = 0        a= 4    b= -16نقوم بترتيب المعادله الثانيه = 
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 / 01حل  المثال 

 متعامدان ؟ 3y -12x -6 = 0   ،8y + 2x -30 =0هل المستقيمان 

  3y -12x -6 = 0    a = 3     b= -12المعادله الاولي 
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       8y + 2x -30 =0  a=8        b= 2المعادله الثانيه 
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 / 00حل المثال 

 ؟ 5-و ميله يساوي  (2-,9)أوجد معادلة الخط المستقيم المار بالنقطة  -

  y-y1 =m (x-x1) اولا نعرف القانون لهذه المعادله 

      m=-5        x1= 9        y1= -2  من المعطيات

 الان نعوض  المعطيات بالمعادله 

y-(-2) = -5 (x-9)      مابداخل القوس  5-... نقوم بضرب (2-)نضرب السالب بالقوس(x-9)  

y+2= -5x+45    الي الجهه الاخري مع الانتباه لتغير الاشاره فتصبح  2نقوم بنقل 

y=5x+43 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 ام حنان /بالتوفيق 


